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SESIÓN ORDINARIA.
ACTA No. 02 +M- GADMO-2020.

®

SESIÓN     oRDmRIA     DEL     GOBIERNo     AUTÓNOMo     DEscENTRALIZADo
MUNlcmAL DEL cANTÓN QulNSALOMA.

En el cantón Quinsaloma, provincia de Los Ri'os, a los dieciséis días del mes de enero del año dos
mil veínte, a las díez horas, en la sala de sesiones del GAD Municipal,   con la presencia del  Sr.
Freddy Buenaño Murillo, Alcalde de Quinsaloma,   los señores Concejales que integran el Concejo
Mmicípal, el Ab.  Carlos Espinoza Rosero, Procuador Síndico; quienes estuvieron presentes en la
sesión y actuando en calidad de Secretaria de la Muricipalidad, la Ab. Gabriela Cedeño Zambrano,

y  en  amparo  de  lo  que  señala  el  ard'culo  318  del  Códjgo  Orgáníco  de  Organjzac].ón  Teritoria],
Autonomía y Descentralización (COOTAD) se da inicio a la Sesión Ordinaria convocada para la

presente fecha. En este estado interviene; EL SEÑOR ALCALDE quien expresa: Buenos días con
todos  los  señores  concejales,  y  demás  presentes,  señorita  Secretaria  constate  el  quórum.-  La
Secretaria:  "Señor Alcalde,   señores concejales, Procuador Síndico, buenas tardes.  Se procede a
constatar  el  quórum;  Concejales:  Sr.  Manolo  García,  presente;  Sr.  Edgar  Garófalo,  presente;  Sr.
Kerwin Tapia, presente; Sr. Darrin Urbano, presente; Sr. Luis Uribe, presente; señor Alcalde existe
el  quórum  necesario  para    instalar  la  sesión.-  SEÑOR  ALCALDE:  "El  orden  del  día  señorita
Secretaria".-La Secretaria: 1.-Conocer y resolver la aprobación del proyecto de atención directa al
cíclo de vida para centro de rehabilítacíón fisica para personas con djscapacidad y toda ]a poblacíón
en general. SEÑOR CONCEJAL KERWIN TAPIA: Mociono aprobar el orden del día.  SEÑOR
CONCEJAL  MANOLO  GARCIA:  Apoyo  la  moción  presentada  por  mi  compañero  concejal
Kerwin Tapía.  La Secretaria:  "Se somcte a votación la moción presentada por el  señor concejal
Kerwin Tapia".-

NomRES A FAVOR EN coNTm BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo García. /
Sr. Edgar Garófalo. /
Ing. Kerrin Tapia. /
Sr. Darrin Urbano. /
Msc. Luis Uribe.
Sr. Freddy Buenaño. /
La  Sc*retaria marifiesta:  "Señor Alcalde, por UNANIMIDAD con seis (6) votos a favor,  queda
aprobado el orden del día". PRHmR PUNTO.- Conocer y resolver la aprobación del proyecto de
atención directa al ciclo de vida para centro de rehabilitación fisica para personas con discapacidad y
toda la población en general. JEFE DE ACCIÓN SOCIAL: Este proyecto se inició hace más de
diez años cuando usted fiie Alcalde, hace dos años se ha retomado el proyecto con los equipos que
éstaban y otros nuevos,  como siempre  se necesita una terapista fisica, que sea profesional en esa
área, una ayudante para que ambas puedan dar la terapia a personas discapacitadas y personas que
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hayan sufiido alguna lesión, esto se lo realiza diariamente a los usuarios que vienen de todo el cantón

y de los cantones cercanos, en el centro de rehabilitación se atienden hasta veinte persoms diarias,
hay un recurso que está contemplado en el proyecto que es el que se ha verido manejando, que se
necesitan la terapjsta fisíca y una auxíliar, se necesítan de materiales que hay dentro del centro, se
necesita del pago del alquiler del l®al. SEÑOR CONCEJAL LUIS URmE: Muchas gracias por la
explicación doctor, p€ro si quisiera hacer una observación, en cuanto al proyecto, éste no tiene eL
margo  lógico,  pido que  se  incorpore una matriz de monitoreo y  otna de  evaluación para medir el
impacto social.  SEÑOR ALCALDE:  También do¢tor es necesario que se justifique los cinco mil
dólares que se van a incrementar en el presupuesto del centro de rehabilitación fisica, bueno luego de
escuchar  la  explícación  del  doctor  y  basándonos  en  que  el  centro  de  rehabilitación  fisica  para

personas con discapacidad y toda la población en general es necesario para los quinsalomeños, yo
mociono aprobar el proyecto de atención directa al ciclo de vida para centro de rehabilitación fisica

para personas con djscapacidad y toda ]a población en genera].  Con las observacíones realízadas.
SEÑOR CONCEJAL LUIS URmE: Apoyo la moción de mi compañero Alcalde. La Secretaria:
"Se somete a votación la moción presentada por el señor Alcalde".-

Nomms A FAVOR EN CONTRA BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo mcía.
Sr. Edgar Garófálo. /
Ing. Kerwin Tapía. /
Sr. Darwín Urbmo. /
Msc. Luis Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño. /
La Secretaria manifiesta: "Señor Alcalde, porUNANlmAD COn seis (6) votos a favor, el concejo

®

en  pleno  resuelve;  "aprobar  el  proyecto  de  atención  directa  al  cíclo  de  vida  para  centro  de
rehabilítacíón  fisica  para  personas  con  díscapacidad  y  toda  la  población  en  general".  SEÑOR
ALCALDE: Habíéndose tratado el único punto del orden de] día, les agradezco a todos ustedes por     ®
su presencia.  Siendo las once y dos minutos, y no habiendo otro punto que tratar, el señor Freddy
Buenaño Alcalde de Quinsaloma, da por teminada la Sesión.
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Oficio Circular-GADMQ-CMQÚ02-2020

Quinsaloma, enero 16 del 2020.

HOJA DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL G.A.D. MtJNICIPAL
DE QumsALOMA A LA SEslóN oRD"ARIA DEL .uEVEs 16 DE ENERo DEL
AÑ0 2020 A LAS loH00, EN IA SALA DE SESIONES DEL GAD MUNICIPAL, PARA
TRATAR EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

1.-Conocer y resolver la aprobacíón del Proyecto de atención directa al cíclo de vida

para centro de rehabilitación fisíca para personas con discapacidad y toda la población
en general.

VICEALCALDE

CONCEJAL

®

Msc. Luis Uribe Estrada.
CONCEJAL
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